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Чоловік судді Шевченківського суду Кваші під час війни двічі отримував державну фінансову допомогу

17 лютого 2024 р., 14:10
585     0

Чоловік судді Шевченківського суду Кваші під час війни двічі отримував державну фінансову допомогу

Чоловік судді Шевченківського районного суду Києва Антоніни Кваші під час війни отримав 6500 грн за програмою є-Підтримка та 5300 грн допомоги по безробіттю.

Про це йдеться в декларації судді за 2022 рік, передають Українськi Новини.
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Чоловік судді Олександр Гончаренко отримав 5 300 гривень допомоги як безробітний від Київського міського центру зайнятості.

Також він отримав 6500 грн єПідтримки від Кабінету Міністрів.

Читайте по темі: «Удар очевидний у найближчі дні»: Політтехнолог Петров заявив про можливий ядерний апокаліпсис

Суддя Кваша за 2022 рік заробила 1,4 млн гривень зарплатні.

Вона має 20 тис. доларів збережень готівкою, а її чоловік 5 тис. доларів.   
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Оглядач

Аналізує суспільно-політичні процеси та економічні тенденції. Автор серії публікацій про корупційні схеми в державному секторі.

Сторінка для друку

Теги: Кваша Антоніна, Гончаренко Олександр, Кваша Антонина, безробітні, Гончаренко Александр, Виплати, Декларація, судді, Київ

Читайте по темі:

Очільниця комунального КП Оболоні Люда Сагайдак засвітилась у преміум-образі Zimmermann і Loro Piana на понад 26 тисяч гривень

Забороняла Майдан, а тепер отримає мільйон із бюджету: ВРП відправила суддю ОАСК Кузьменко у почесну відставку

Майже 100 000 доларів готівки та новий Hyundai: посадовиці Деснянської РДА Оксані Хомич оголошено підозру у приховуванні доходів

Банкір, ТЦК, блогери та рецидивіст: СБУ знешкодила 8 нових схем для «ухилянтів»

Екссуддя Верховного суду Олександр Пропопенко оформив квартиру на сина, який працює в НАБУ перед підозрою

Судова війна за забудову Деміївської: що відомо про справу «КФ Марлеан»

У Києві посадовець заплатив 1,2 мільйона за рослини, які можна було взяти безкоштовно

Мільйонні застави для спільників Жеваго: ВАКС обрав запобіжні заходи першим фігурантам «судової справи» олігарха

Хабар 5 тисяч доларів і “зникла” справа: суд у Києві звільнив колишніх слідчих МВС

Екссуддя Верховного Суду Олександр Прокопенко перед підозрою переоформив квартиру на сина-детектива НАБУ
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